3AJAHUSA C KPATKHUM OTBETOM 110 AJITEBPE
Hucmpykuyus. Pewwume 3a0anue. Jlaiime kpamkuii omeem.

1. B knacce Kaxaplii YY4EHUK MOJTY4YWJ MO OAHOMY moaapky. Bo Bce momapku mosoxunu 84
anenbcuHa U 56 ManaapuH. CKOJIBKO B KJIacCe YUEHUKOB, €CIIM U3BECTHO, YTO UX Oosbiie 257

2. B marasuH mpuBe3n MOpPOKEHOE IIECTH BUIIOB MO OJHOHN 1eHe. CKOJBKUMHU CIocoOamMu
MO’KHO KYIHUTb 4 MOPLIUHA MOPO’KEHOTO pa3HOro Buaa?

3. B pacrtBope, Maccoit 460 T, conepxutcs 23 T conu. CKOJBKO MPOIIEHTOB COJIU COJIEPKUTCS B
pactBope?

4. B pome 1200 nepeBbeB. Cpeau Hux 300 6epe3. Kakoii mpoI1ieHT OT BCeX JepEeBhEB
COCTaBIISAIIOT Oepe3bl?

5. B cnnase, kotopsiii Becut 500 1, conepxkurcs 160 r mean. CKoIbKO NPOLIEHTOB 3TOTO CIjiaBa
COCTAaBIISIET MEIL?

6. B mkone 40 BbmmyckHukoB. 90 % Bcex BBITYCKHHKOB IIKOJIBI BhIOpain By3bl JloHenka s
MPOJOKEHHS cBOero 00ydeHus. CKOJIBKO BBITYCKHUKOB HIKOJIBI MNIAHUPYIOT 00ydeHHe B ropojie
Honernke?

7.  Bo Bpewms cymku s610ku TepstoT 84% cBoeilt Macchl. CKOJIBKO KHIIOTPAMMOB CBEXHUX SOJIOK
HAJI0 B3ATh, YTOOBI OJYUUTH 4,8 KT' CYIICHBIX ?

2
8. Jnuna komHatel 6M. [lIuprHa cocTaBiseT 3 JuinHbl. Halinute nimoniaab KOMHATEL

9. VYV neBOYKHM €CThb HEKOTOpas CyMMa JIEHET, 32 KOTOPYIO OHa MOXET KYNMUTh 12 OJMHAKOBBIX
1aToykoB. CKOJIBKO IUIATOYKOB OHA MOXET MPUOOPECTH 3a Ty ke CyMMY JEHETr, €Cld OHHU
nojemeseroT B 1,5 paza?

10. OgauH TpakTOPHCT MOXKET BCIaxaTh MoJie 3a 4 yaca, a Apyroi — 3a 12 yacoB. 3a kakoe Bpems
OHHU MOT'YT BCIIaxaThb 3TO MoJje, paboTas BMecTe?

11. [dnuna mara otua 70 cm, a ceiHa 50 cM. Kakoe HaMMeHbIllee PacCTOSIHUE OHU JOJIKHBI
MIPOUTH, YTOOBI KaXKIBIA CIETAI 1[€JI0€ YUCIIO MIaroB?

12. KakoB mpoIeHT XKUPHOCTH MOJIOKA, €clii B 1 Kr MoJioka conepxurces 35 r xxupa?
13. KakoB nporeHT JXUpHOCTH MOJIOKa, €CJTH B 1 KT MOJIOKa COMEPKHUTCS 25 T xKupa?

14. Kanar anunoit 30 MeTpoB paspe3ajii Ha JABE 4YacTh B OTHoIIeHuHu 2 : 3. Kakoil JiIMHBI
MOJTYYUIIUCH YacTU?

15. Kodeiinsle 3epHa B mporiecce NopKapku TepsatoT 12% cBoer macchl. CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB
CBEKHUX 3€PEH HY)KHO B35ITh, UYTOOBI MOMYIUTH 13,2 KT 00KapeHHBIX ?

16. Ha 15 xM nytu MammHa pacxoayert 2,5 11 roprodero? CKOJIBKO FOPIOYEro MalinHa pacXxoayeT
Ha 30 km?

17. Ha 20 xm nyTu MamuHa pacxonayer 3,5 i1 roprodero? CKoJbKO FOpIOYEro MalliHa pacXoayeT
Ha 40 xkm?



216
18. Ha xakoe HanboJiblIee YUCIO MOXKHO COKPATUTh IPOOD E?

288
19. Ha xakoe HanOoJbIIee YUCIO MOXKHO COKPATUTh IPOOb E?

20. Ha ckoimbKO TPOIIEHTOB M3MEHUTCS 3HAu€HHE BEJIMYMHBI, KOTOpas paBHa 80 M, eciu ee
YBEJIUUYUTH 710 88 Mm?

21. Ha cKOJbKO TIPOIIEHTOB YMEHBIIMUTCS 3HAYCHUE BEIMYMHBI, KOTOpas paBHa 80 M, eciu
YMEHBIIUTS €€ 10 72 M?

o 2 1
22. Haiigure 3 OT 4ucia 2 >

23. Haitigure 0,23 ot yncaa 12.
24. Haiigure HanOOJIBIINNA OOINNA AEIUTEND Yrced 36 u 54.
25. Haiigure HaumeHbInee odmee kpatHoe uucen 48 u 72.

26. Tlepumerp TpeyrojbHHKa paBeH 114 cM, a AJIMHBI CTOPOH OTHOCATCA Kak S : 6 : 8. Haiigure
CTOPOHBI TPEYrOJILHUKA.

27. Cywmma nByx uuncen 70, a ux pazHocts 28. Haiinure 3TH yncna.
28. Cymma aByx umcen 86, a ux pazHocts 18. Haliqure 31 uncna.

29. Tpu napyra BCTPETWIHCh B KOMIBIOTEpHOM KiyOe. Uepe3 kakoe HaMMEHbINEE BpeMs
MOBTOPUTCS UX BCTpPEYA, €CJIM OJWH U3 HUX XOJHUT TyJAa Yepe3 Kaxkable 5 IHEH, BTopor — yepe3 12
IHeH, Tpetuit — yepe3 10 aueit?

30. Leny ToBapa cuuszmiu Ha 20% u oH crtan crouth 124 py6nsa. Kakoii Oblia mepBoHavagbHas
1eHa ToBapa?

2
31. IllupuHa KOMHATHI 6 M, YTO COCTABIISET 5 JnHbl. Hainute niomnaab KOMHATEL

2

3a*
32. Bo3sBeaure B CTEIEHD: (F)
2a2\3
33. Bo3sBenure B CTEIIEHB: (F) .
a+2 3

34. BremmoaHuTE BEIUUTAHUE: —— — ——.
a-—3 3—a

a+t+4 a

35. BremoaauTe BRIUNTAHUE: —— — ——.
a—2 2—a

2
1
36. BprumcnuTe 3HaYCHUE BHIPAKECHUS: (E \/6) :

2
1
37. BpumcauTe 3HAaYCHHUE BHIPAKECHUS: (EV 10) .

3 3

38. Bruwncaure: 150z : 62.



39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54,

55.

56.

S7.

Breruncnure:

Breruncnure:

Breruncnure:

Braucnure:

Braucnure:

Brmaucnure:

Brmaucnure:

Braucnure:

Braucnure:

Breruncnure:

Brmaucnure:

Brmaucnure:

Breruncnure:

Braucnure:

Brmaucnure:

Breruncnure:

Breruncnure:

Breruncnure:

Brraucnure

(=33
V81
55

V21z,

:(4-107%) - (1,5

- 106).



58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

Beraucnure: 472 — 372,
Beraucmure: (5-10°) - (1,8 - 107%).

Beruuciure: 532 — 432,

2 2
Breruncnure: 73 - 49s,

3
Haiinure 3HamMenaTens 1poOH, KOTOpas paBHA APOOH 5 €CIII €€ YUCIUTEINb PaBeH 15.

5
Haiinure 3HamMenaTens 1poOH, KOTOpas paBHA APOOH —» €CIII €€ YUCIUTEINb PaBe 35.

HaiinuTe 3Hauenue Beipaxkkenus 164" - 165" npun = %.
V8

Haitngure 3HaueHME BBIpAKEHHUS: (2‘/5) .

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaKEHUS: (ZE)\E.

Haiinure 3nauenne Beipaxenus: (0,2)3 - 5%:12571,

Haiinure 3nauenue Beipaxenus: (0,5)3 - 2°: 871,

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaKEHUS: (1 — 2\/ﬁ)(1 + Zm)

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaKEHUS: (2\/1_ — 1)(2\/ﬁ + 1).

Haiinure 3HaueHNE BBIpaXKEHUS: (2\/§ — 5)(2\/§ + 5).

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaKEHUS: V312,

HaiinuTte 3HaueHME BBIpaKCHUS: V43 - 36,

Haitngure 3HaueHME BBIpAKEHHUS: V21z,

o 7T
Halinure 3HaueHue BBIpQKCHHUSI: COS ??

Haiinute 3HaueHue Beipakenus: sin 210°?

Haiinure 3Hauenue Boipaxxkenus: log: 54 — log: 2.
3 3

Haiiaure 3HaueHue BbIpaxeHus: 3210838,

2
OcBo6oauTeCh OT UPPALMOHATBHOCTH B 3HAMEHATEIE APOOH: NI
2
OcBobomuTecs OT HPPAMOHAIEHOCTH B 3HAMEHATEIIE! Aor
4

OcBoboauTech OT UPPANMOHAILHOCTH B 3HAMEHATEJIE:

V5+1'



82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

103.

104.

OcBoboauTech OT UPPALMOHAILHOCTH B 3HAMEHATEIIE:

2
V6-2'

30c24d>

Cokparure 1po0b:

va+1

a-1"

CoxkpatuTte 1po0b:

<|

X

Cokparure 1poOb: :

Coxkpatute 1po0b:

a-1
-1

Coxkpatute 1po0b:

S

x—36

Vx—6

Coxkparure 1po0b:
Ynpocture BepakeHUE:

YIIpOCTUTE BBIpAKEHUE:
YIIpOCTUTE BBIpAKEHUE:
Ynpocture BepaKeHUE:
Ynpocture BeIpakeHUE:
Ynpocture BepakeHUE:
YIIpOCTUTE BBIpAKEHUE:

YIIpOCTUTE BBIpAKEHUE:

YIIpOCTUTE BBIpAKEHUE:

Ax-3

45c8d10°

15p4q14
25p12q7'

(2v13 - 1)(2V13 + 1).
Vava.

Va - a.

Vaia.

Vaz- Ya.

WWa.

VB3,

2
— —ct .
sin? a g

1
cos?x

— tg?x.

. V3
Bpluncnure 3HaueHue BBIPaKECHU: Sin (arctg ?).

V3
Brruncnute 3HaueHue BbIpaXeHUs: tg (arccos 7).

Beruucnure: cos 105° +

Bemaucnure: sin 250° +

cos 75°.

sin 110°.

Haiinute cos a, ecmu sina = 0,8 1 90° < a < 180°.

Hadinure sina, ecmn cosa = 0,6 u 270° < a < 360°.

HaiinuTe 3HaueHne BoIpaxkeHus: cos215 — sin?15 ?
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1% . Tl'
105. Haiiaure 3HaueHNE BBIPAKCHUS: v2sin (— Z)'

2 cos410°

106. Haiinure 3HAYCHNE BHIPAKEHUS: c0°
CoSs

2 sin 390°

107. Haiinute 3HaYCHHE BBIPAKCHUS: — 30°
Sin

108. Haiinute 3HaueHHe BhIpaskeHns: V2 sin(—45°).

109. Haiigure 3HaYenue Boipakenus: 6sin(—30°).

o 2 . 2T
110. Haiiaure 3HaueHUE BBIPAXKEHUsA: COS I, Sinj.

o 5w
111. Haiinure 3HAYCHHUE BBIPAXKEHUS: COS -

o ., 7T
112. Haiinure 3HaYeHHE BRIpAKEHUS: Sin >

) mw . Vs
113. Haiigure 3HaYCHUE BBIpOKEHHS: 2 COS SN
114. Haiinure 3HaueHue BoIpakeHus: 2sin15°cos15°.

115. Haiiaure 3HaueHue BhIpaxkeHus: 6 sin (— g)
o 21 T

116. Haiinure 3HaueHUE BbIpaXkeHus: Ctg 3 ctg 3 + 1.
o 31 T

117. Haiinure 3HaueHue BbIpaxeHus: tg e tgg + 1.

118. VYmpoctute BblpakeHHE: Ctg (g + a) ctg(r + a).

119. Vmpocrture Boipaxenue: (1 — cos a)(1 + cos a).

cos4a+cos2a

120. YmpocTtute BeIpakeHHUE:
cosa

1+cos2«a

121. YupocTtute BhIpaKeHHUE:
cosa

1-cos? a

122. YmpocTute BhIpaKeHHE: ——
sin“

1-sin? a
123. Ynpocrture BeIpaXKeHHE: ———.
cos?a

1-cos2a
124. VYnpocture BeIpaKeHHE: ———.
sina

125. YnupocTute BhIpaxeHHe: Cos 2a + 2sin®a.
126. YmpocTute BeIpaskeHHe: oS 20 — 2¢0s2a.

127. Yupocrute BeIpakeHue: cos @ - tg(mw + a).



128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.

7

Yrupocrtute BelpakeHue: tg (g + a) tg(r + a).

logsz 8
Brruncnure 3HaueHHE BIPaXKEHUS: .
logs 2
log, 27
Beruucnure: ———.
log, 3

Brraucaure: log, i + logs 27.

Brruucnure: logs % + log, 64.

Boruucsure: 1214108124

Boiuncnure: 72710873

Boraucnure: log,5 + log, g .
Brruucnure: log;2 + logs g .
Haiinure 3Hauenue Boipaxkenus log;18 + logs %.

o 1
Haiinure 3nauenue BoipakeHus: 1ogqgo 4 +1g >

o log, 27
HaI/II[I/ITe S3HAYCHUC BBIPpAXKCHUA: —_.
10g16 27

Haiiure 3nauenne Boipaxenus: log . 5 8.

Haiinnure sHayenune Boipaxkenus: log,5 9.

- log374
Haiigute 3HaueHne BBIPAXKCHUA: —— -
10g27 74

) . T
Haiinute 3HaueHue BeIpakeHUs: log, (2 sin g).

) T
Haiiure 3nauenue Boipaxenus: 10g, (2 cos 5)

HaiiznTe 3HaYeHUe BBIPAKEHHUS: 31+logs 4

HaiiiuTe 3Ha4eHe BHIPAKEHHUS: 41+logs3

. 1
Haiinute 3HaueHue BbIpa)KeHUS: lgg + log1g0 25.

. 1
Haiinute 3HaueHue BbIpa)KeHUS: lgg +10g10025.

Haiinure xopHu ypaBHeHus: 4° = 32.

Haiinure nynu GyHKIuu: y = cos g



151.

152.

153.

154.

155.

156.

157.

158.

159.

160.

161.

162.

163.

164.

165.

166.

167.

168.

169.

170.

171.

172.

173.

174.

175.

Haiinure nynu ¢pynkuuu: y = sin 3x.
Haiinure nynu dynkmuu: y = 1 — 2 cos x.
Haiinure nynu dyakmuu: y = 2sinx — 1.

CkosbKO KOpHEi nMeeT ypaBHeHue: sinx = 1,37

o x+11
VYKaxute 3HaUeHUE INEPEMEHHOMU X, ITPU KOTOPOM BBIPAKCHUC 7 HE UMECT CMBbICJIA.
x_

o xX—2
VYKaxute 3HaUeHUE MEPEMEHHOMU X, ITPU KOTOPOM BBIPAKCHUC : HE UMECT CMBICJIA.
X

YeMy paBHO NpOU3BEIECHUE KOPHEH ypaBHeHus: X% — 3x — 1 = 07

YeMy paBHO NPOU3BEICHUE KOPHEH ypaBHeHHs: X% — 3x — 6 = 07

N3BectHO, uT0 2 < a < 51 8 < b < 10. Ouennre 3Ha4eHUE BBIpAKEHUS a + b.
N3BectHO, uT0 3 < x < 4,21 2,1 < y < 5. OnieHure 3Hau€HNE BBIPAKEHUS X + Y.
Haiifute TMCKPUMUHAHT ypaBHeHus: Y2 — 6y + 5 = 0.

Hajifure TMCKPUMUHAHT ypaBHeHus: y2 — 7y + 12 = 0.

1

. 5
Haiinure npousBeneHue HepaBeHCTB: 7 > 5 U > > s

Haiinute npousBenenne HepaBeHcts: 0,5 < 6 m 4 < 5.

o X
Pemmite n1BOTHOE HEPABEHCTBO: —2 < " < 2.

o X
Pemmnre nBoitHOE HEpaBeHCTBO: —3 < 2 < 2.

1\%*¥ 1
Pemnre HepaBeHCTBO: (E) < "

nN* 1
Pemmre HepaBeHCTBO: (—) < >

1 x—9
Pemmte HepaBeHCTBO: (—) <1

2\* _ 8
Pemre HepaBeHCTBO: (—) = —.
x—4
Pemmre Hepasenctso: (V3)™  >1.

X
3 3
Pemte HepaBeHCTBO: (—) < p

Pemmre HepaBeHcTBO: logg 3(x + 3) > logg 3 4.
Pemmte HepaBeHCTBO: logy 3(x + 3) > logg s 7.

Pemure HepaBencrso: log, (2x — 4) < log, 10.



176.

177.

178.

179.

180.

181.

182.

183.

184.

185.

186.

187.

188.

189.

190.

191.

192.

193.

194.

195.

196.

197.

198.

199.

200.

201.

Pemnite HEpaBEeHCTBO:
Pemrite HEpaBEeHCTBO:
Pemnre HepaBeHCTBO:
Pemnre HepaBeHCTBO:
Pemrite HEpaBEeHCTBO:
Pemnre HepaBeHCTBO:
Pemnre HepaBeHCTBO:

Pemnite HEpaBEHCTBO:

Pemnite HEpaBEeHCTBO:

Pemnite HEpaBEeHCTBO:
Pemvite HEpaBEeHCTBO:
Pemnre HepaBeHCTBO:
Pemrite HEpaBEeHCTBO:

Pemnite HEpaBEeHCTBO:
Pemvite HEpaBEeHCTBO:
Pemvite HEpaBEeHCTBO:

Pemnre HepaBEeHCTBO:

Pemvite HEpaBEeHCTBO:

Pemnite HEpaBEeHCTBO:

Pemnre HepaBEeHCTBO:

Pemvite HEpaBEeHCTBO:

Pemnre HepaBEeHCTBO:

Pemnite HEpaBEeHCTBO:
Pemnre HepaBeHCTBO:
Pemnre HepaBeHCTBO:

Pemnite HEpaBEeHCTBO:

0,2**1 < 0,04.
0,5%* > 0,25.
1,4* < 1,96.
1,4* < 1,96.
1,5% > 2,25.
2* > 8.
3%% < 27.
427X < 64,

x
G =5
517* > 125.
logp ,x > logg,7.
logp,7 x >logg7 3.

logp 4x > logg 45.

(x+1D(x-3)(x+4)<0.

0> 0.
x—4

(x—1D(x-3)(x+2)>0.

x? > 16.

11 —8x < 6 — 9x.
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202. Pemmte HepaBeHCcTBO: 14x — 10 < 13x — 7.
203. Pemmre HepaBeHCcTBO: X(Xx + 7) > 0.
204. Pemmute Hepaenctso: x(x — 2)(x + 3) < 0.

205. Pemute HepaBeHcTBo: x(x + 8) < 0.

x—7>2,

206. Pemmre cucreMy HEpaBEHCTB: {—Sx < _50°

x—2<7,

207. PemmTte cucteMy HEpaBEHCTB: { 33 <9

x—7<2,

208. Pemmre cucreMy HEpaBEHCTB: { 3y <9

x—7>2,

209. Pemmrte cucremy HEpaBEHCTB: { Sy <50 -

210. CpaBuute uncnaa u b, ecnua — b = —5.
211. CpaBHute ynciamun, ecnu m —n = —3,5.

212. CpaBuute uncna: logi 3 u log: 2.
2 2

213. Cpapaute uncna: 0,2 u 0,273,
214. Cpapaute uncna: 0,32 u 0,3,

215. CpaBuute uncna: log, 17 u log, 18.

216. Pemure cucTeMy ypaBHEHUIA: ri ;—Z z 2

217. Pemmmte cucTeMy ypaBHEHHIA: kll?f;c :_ 2};} z ii’ .
218. PemuTe cucTeMy ypaBHCHHIA: k213(c);-_1 1131;:1 59'.
219. PemmTe cuCTEMY YpaBHEHHUIA: rzfc-l_ﬁ; z 22'.
220. PemmTe cuCTEMY YpaBHEHHMIA: ’xx+_y y=:1: ",
221. PemuTe CUCTEMY YpaBHEHHIA: (xx-;i 2127'

222. PemuTe CUCTEMY YpaBHEHHMIA: rﬁi ; gi z ;g'

Yy =X

223. Pemmmrte cucteMy ypaBHEHHIA: {y —x+ 2



224,

225.

226.

2217.

228.

229.
230.

231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

239.

240.

241.

242.

243.

244,

245.

246.

247.

248.

249.

Pemmite cucremy ypaBHEHUM: {

Pewmnre ypaBHeHue:
Pewmnre ypaBHeHue:
Pemite ypaBHeHuE:
Pemnre ypaBHeHue:

Pewmnre ypaBHeHue:
Pemite ypaBHeHuE:

Pewmnre ypaBHeHue:

Pewmnre ypaBHeHue:

Pemite ypaBHeHuE:
Pemite ypaBHeHuE:
Pemnre ypaBHeHue:
Pemite ypaBHeHuE:

Pewmnre ypaBHeHue:

Pemnre ypaBHeHue:
Pemnre ypaBHeHue:
Pewmnre ypaBHeHue:
Pemite ypaBHeHuE:
Pemnre ypaBHeHue:

Pemnre ypaBHeHue:

Pemite ypaBHeHuE:

Pemite ypaBHeHuE:

Pemite ypaBHeHuE:

Pemite ypaBHeHuE:

Pemnite ypaBHeHuE:

Pemnite ypaBHeHuE:

= 2x,
y=x+1

V2x —1 =09.
Vv3x+1 =5.

3%+2 = g1.
Vvx+5 =5.
Vx —2 =4.
x* = 2.

log1(3 — 2x) = —3.
3

log:(4x + 1) = —2.
7

log,,(7 — 2x) = log,, 13.

log,s(x +5) = 0.
log,,(3+x) =0.

log;;(2+x) = 0.

11

logg(2x — 5) = logg 3.

V2x —3 =13.

327 = 27,
V3x+3=12.
457% = 64,
5312 = 125,

54 % =125.
cos (%+x) = 0.

cos(x +§) = 1.

Cos2x = ——.



250.

251.

252.

253.

254.

255.

256.

257.

258.

259.

260.

261.

262.

263.

264.

265.

266.

267.

268.

269.

270.

271.

272.

273.

274.

Pemite ypaBHeHuE:

Pemnite ypaBHeHuE:

Pemnite ypaBHeHue:

Pewmnre ypaBHeHue:

Pemnre ypaBHeHue:

Pewmnre ypaBHeHue:
Pemnre ypaBHeHue:

Pemite ypaBHeHuE:
Pemnre ypaBHeHue:
Pemite ypaBHeHuE:
Pewmnre ypaBHeHue:
Pewmnre ypaBHeHue:
Pewmnre ypaBHeHue:
Pewmnre ypaBHeHue:
Pewmnre ypaBHeHue:
Pemnre ypaBHeHue:
Pemite ypaBHeHuE:

Pemnite ypaBHeHuE:

Pemnre ypaBHeHue:

Pemnite ypaBHeHuE:

Pemite ypaBHeHuE:
Pemnre ypaBHeHue:
Pemnre ypaBHeHue:

Pemite ypaBHeHuE:

I'paduk Kakoil (YHKIMM MOJYYHM, €CIH OCYIIECTBHM CIABMI rpaduka (QyHKuHH y = x°
BJIOJIb OcH a0cuuce Ha | eMHUYHBIN OTPE30K BIIPaBO?

12
log§(2x -1)=-2.
sin (4x —%) = 0.
sing = 0.
sin2x = —%.
sin4x = %
tg (g - x) = 0.
tg% = 1.

Vx+1=3,

Vx+3=+5-—x.

Vx+4=+V2x-1.

Vx+5=2,
|x + 5] = 3.
Vx+8=2.
Vx—1=09.
x2 =1
x6=3
1+sin2x = 0.
1 —cos2x = 0.

tg(x+%) = 3.

tg (x + %) = 1.
ctg(x —3) = 0.
lgdx = 2.

tg(x —2) =0.

|x — 4] = 3.



13

275. Tpaduk kakoil (yHKIMH MONY4HM, €CIH OCYIIECTBUM CIBMI rpaduka QyHKmuu y = x°
BJI0JIb OCH OpJIMHAT Ha | €IMHUYHBII OTPE30K BHU3?

o 3 o
276. Kaxas u3 npuBeneHHBIX GyHKIMi y = vVx, y = x7, y = x* — 2x2, y= — ABIISETCA YETHOHH?

6

277. Kakas u3 npuseneHHbIX Qynkmuid y = x* +x2, y=5x—x3, y=x? —x% y=x—x*

SABIISIETCS HEYETHOU?

) o T
278. Haiiaure 3HaueHue MPOU3BOJHON QYHKIMH: ¥ = 5X + COSX B TOUKE X, =

279. Haiigure 3HaueHue NPoNU3BOAHON QyHKIMK Y = e5%* B Touke ¢ abcuuccon X = 0.
280. Haiinure koopauHATHI TOUKHM NepecedeHus rpaduka pyHkuuu y = —5x + 2 ¢ ocbro Oy.
281. Haiigute KoopIMHATHI TOUKU NiepeceueHus rpapuka pynkunn y = —3x + 4 ¢ oceio Oy.
282. Haiinute KoopAMHATHI TOUYEK NepeceueHus rpadukoB GyHKIMNA: y =1gxu y = 2.
283. Haiiaute KoOpAMHATHI TOUYKHU NiepeceueHus rpadukoB QyHKIUN: y = Igx ny = 3.

284. Haiinure MHOXXECTBO 3HaUeHHI QyHKIMH: y = 4% — 3.

285. Haiigure MHOXKECTBO 3HaUeHH QyHKIMH: y = 5% + 3.

286. Haiinure MHOXKeCTBO 3HaueHu Gynkmun: y = x10 — 5,

287. Haiinute MHOXKECTBO 3HaUeHUM PpyHKIMU: Yy = —3 sin x.

288. Haiigute MHOXKECTBO 3HaYeHUN QYHKLIUU: Y = 2 COS X.

289. Haiigure MHOXKeCTBO 3HaYeHHH GyHKIMU: y = 7% — 5,

290. Haiigure HanOonbiee 3HaueHHe GyHKIMHU: Y = 2 + 3 COS X.

291. Haiigute HauMmeHblIee 3HaYeHNe pyHkuuu: y = —1 + 2 sinx.

o o o 1 . T
292. Haiiaute HauMEHBIINN MOJOKUTENBHBIN Ieproa QyHKUUU: Y = 3 sin (X — Z)'

. N . 1
293. Haiiaure HauMEHBIINA MOJOKUTENBHBINA Ieproa QyHKUIUU: Y = 3 cos (X +

13

v . . 1
294. Haiigute HAaMMEHBIINH TOJOXKUTEIBHBINA IEpUOJ QYHKIIUU: Y = ; Cos (x +

L

295. Haiiaute o6nacTh 3HaveHuii Gynkuuu: y = (x — 1)% + 3.
296. Haiinute 06nacth 3Ha4eHud Qpynkuuu: y = (x — 1)% — 3.
297. Haiinure obnactb 3HaueHUN QYHKIUU: Y = COS X + 3

298. Haiigure obnacTh 3HaueHUH GyHKIMU: Y = sin x + 3.

299. Haiigure obmacts onpenenenust Gykmuu: y = Vx2 — 7x + 12.



300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

307.

308.

309.

310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

317.

318.

319.

320.

321.

322.

323.

324.

14

Haiimute o6macts onpenenenus gpyukmuu: f(x) = /9 — 3x.

Haiinute o61acts onpenenerns byukuun: f(x) = V2x — 12.

5

Haiinure obmacTe onpeneneHus ko f(x) = —.

Haiinute o61acth onpenenerns byukuuu: f(x) = Y16 — 2x.

Haiizure o6macts onpeneneuus dyukmun: f(x) = Y2x — 4.

Haiinute o61acTh onpenenenns Gyukmmm: y = / (x + 2)(x — 3).

Haiinure obnactes onpeneneHust GyHkuun: y = vV2x — 16.

5

Haiinure obnacts onpeneneHus KIMH: Y = g——.
. pea DyHKumi Y = 7=

Haiigute obnacts onpenenenus GyHkuuu: y = V5 + 4x — x2.

Haiinure obnacts onpenenenus GyHKuuu: y = m.

Haiigute obnacts onpenenenus pyukuun: y = 1g(3x — 36).

Haiinure Touky nepeceuenus rpaduka GyHkiuu: y = —3X + 4 ¢ ocbio Oy.
Haiinure Touky nepeceuenus rpapuka GpyHkuuu: y = —5x + 2 ¢ ocbio 0y.
VYkaxkute o0nacth 3HaYeHUN QpyHKIHUU: Y = cOS X + 3.

VYxaxure o0acTh 3HaUCHUH QyHKIMU: Y = Sinx — 2.

VKaXuTe OTPULIATENIbHBIA KOPeHb ypaBHeHHs: X2 — x — 6 = 0.

1
Beranciure unterpan: [ x°dx.
2
Boraucure unterpan: [ 2xdx.
1.2
Boraucure unterparn: [ x*dx.
1.3
Berunciite unterpan: [ x%dx.
1
Berunciite unterpan: [ 4xdx.

2

Boraucure unterpar: [ 3x*dx.

Brruucnure nomans GUrypsl, orpaHudeHHoN uHaMu: y = 2x, y = 0, x = 3.
Brruncnure niomans GUrypsl, orpaHudeHHON uHIMHI: Y = x,y = 0,x = 4.

MarepuanbHas To4YKa JBUKETCA 1o 3akoHy s(t) = t3 — 4t2. Haiinure ycKOpeHHE B MOMEHT

BpeMeHu t = 5.
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MarepuanbHas TOUKa JABHKETCS 10 3akoHy S(t) = 2t3 + 4t?. HalinuTe ycKOpeHHE B MOMEHT

BpeMeHU t = 2.

326.

MarepuanbHas TOYKa JABHKETCS NPSIMOIMHERHO 1o 3aKkoHy s(t) = 2t% — 12t + 20 (Bpems t

U3MeEpsieTCsl B CEKyHAaX, MEpeMelleHHe S — B MeTpax). Yepe3 CKOJIbKO CEKYH]l IMOoclie Hayaia
JBUKEHUSI TOUKA OCTAHOBUTCS?

327.

328.

320.

330.

331.

332.

333.

334.

335.

336.

337.

338.

330.

340.

341.

342.

343.

344,

345.

346.

347.

348.

349.

350.

Haiigure f' (g), ecnu f(x) = 4cos x.

Haiigure f' (1), ecmu f(x) = 4sinx.

Haiigure Bce mepBooGpasusie pynkmuu: f(x) = cos(3x — 4).
Haiigute Bce mepBooOpasubie pynkimu: f(x) = sin(6x — 3).
Haiigure Bce nmepBoobpasusie Gpynkmuu: f (x) = cos3x.
Haiigure Bce mepBooOpasusie Gpyukuuu: f(x) = sin2x.
HaiimuTe Bce IepBo0OpasHbIE PYHKIMH: Y = X .

HaiinuTe Bce nepBoobpasHble PyHKIUH: Y = x°,

Haiigure npousBoanyio pynkuuu: f(x) = (2x + 1)3.
Haiigute npoussoanyto ¢yukuuu: f(x) = e* sinx.

Haiinute npousoanyto pyukiuu: f(x) = (3x — 2)*%.
Haiinute npoussoanyto Gpynkuuu: y = (3x + 1)°.

. 1 2 1
Haiinure IIPOU3BOHYIO (byHKuI/H/I: y = Zx‘* — §x3 + Exz — X + 2 B TOUKE Xg = —1.

HaiiauTe npousBoHyI0 QYHKIMU: Y = COS X — X2,
Haiinure nponsBonnyto ¢pyHkimu: y = sinx — 7e”*.
Haiinure npoussoanyio GyHKInK: y = v/x + 2 cos x.
Haiinure npoussoanyio ¢yHkmm: y = vVx — x2 + 3.
HaiinuTe nponsBoaHyto GyHKImu: y = x — x* — 4.

5

Haiinure npousBoanyto pyHkuuu: y = x° — sin x.

Haiifute npousBoaHyto GyHKIMH: ¥ = X’ — sin x.

HaiiauTe npousBoanyro GyHKmu: y = 2 — 2x + §x3 — %x“ B TOUKe Xy = 1.
Haiinure npousBonnyto pyHkuuu: y = 4e* + cos x.

Haiigure npomexyTku yosiBanus Gynkiuu: f(x) = x? — 2x + 3.

Haiigure npomexyTku yobiBanus Gynkuuu: f(x) = —x? + 2x — 3.
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351. HaiiguTe CKOpPOCTH Teja, IBUKYLIETOcs Mo 3akoHy S(t) = t? + 2, B MOMEHT BpeMeHu t = 5.

352. HaiiguTe cKOpoOCTh Tena, ABMKYIIErocs o 3akony s(t) = t2 — 2, B MOMEHT BpeMeHH ¢ =
6.

353. HaiiguTe cranyoHapHble Toukd QyHKuum: y = x* — 2x2% + 3.

354. Haiinute yrinoBoi koddduimeHT kacarenbHoi kK rpaduky ¢yukimu y = In(2x + 1), B Touke
Xog = 0?

355. HaiimuTe yrioBoii Koo QUIMEHT KacaTebHOM K rpadguky GyHkuuu y = e2*, B Touke xq = 0
?

356. Haiinure yrnoBoii ko3 duImenT kacatensHoit: y = vx + 3x2, B Touke x, = 1.
357. Haiimute yrnoBoii ko3hdHUIMEHT KacaTenbHoil: ¥ = 4x? — +/x, B Touke Xy = 1.
358. Ilpu kakux 3HAYCHHSIX MEPEMEHHON HMMEET CMBICI BRIpaKEeHHE: VX — 77
359. Tlpm Kakux 3HAYCHUSIX TTIEPEMEHHON UMEET CMBICII BhIpakeHue: Vx — 107

v 4
360. Ilpu Kakux 3HaYEHUAX EPEMEHHON X 3HAUCHHE BBIPAKEHUS sinz paBHO 0?

361. Ilpu KakuX 3HAUEHHSAX X BHIIOJIHAETCA PaBEHCTBO: 32X~7 = 277
362. TIpu KaKux 3HAYCHUSIX X BBIIOIHSICTCS paBeHCTBO: logs (x + 5) = 3?
363. Ilpu KakuX 3HAYCHHMSAX X BBHINONHAETCA paBeHCcTBO: 53X 712 = 1257

364. Teno aBWXKETCA NPAMOJMHEHHO mo 3akoHy s(t) = 2t —t+ 1 (Bpems t usMepsercs B
CEeKyHJIaX, TepeMelieHne S — B MeTpax). Haiimute ckopocTh Tenma udepe3 3 ¢ MOcle Hayana
JBHKCHMUSI.

365. Haiigute nATHI YieH reoMeTpuueckon nporpeccuu 72;12; 2 ...

o o o 1
366. Haiigute cymMMmy OECKOHEYHO YOBIBAIOIICH T€OMETPHUYECKON MPOTPEecCHH, €CIu q = -3
bl = 8

367. Haiigute cymMMy OeckOoHEYHO yObIBaroIiel reoMmerpuyeckoi nporpeccun 72; 12; 6; ... .

368. Haiigute pa3HOCTh apu(METHUECKOW NpPOTpecCcHu, IMEpBBI 4iIeH KOTopoil paBeH 12, a
BOCbMOH paBeH —9.

369. B smuke nexar 10 mapukoB, 3 U3 KOTOphIX Oenbie. KakoBa BEpOATHOCTh TOTO, YTO BHIHYTHIN
HayTaJ map OKaKeTcs 0eabim?

370. BeposTHOCTH BBIUTPHIIIA HA HEKOTOPOU OUpIKe B TEUEHHUE MEPBOTO U3 JABYX (UKCUPOBAHHBIX
nueit pasHa 0,3, a B Teuenue Broporo maus — 0,2. Halimure BeposITHOCTh TOTO, UTO Ha 3TOH OHMpiKe
BBIUTPBIIIN IIPOU30UIYT B KaXKABIA U3 3TUX JBYX JHEH.

371. BeposTHOCTh TMOMAaJaHUs Ms9a B KOpP3WHY, OpPOIIEHHOTO OJWH pa3 HEKOTOPHIM
6ackerbonucroM, paBHa 0,6. Haiinure BeposATHOCTH TOTO, 4TO, OpPOCHB MSY B KOpP3HMHY, 3TOT
0ackeTO0IMCT MPOMAXHETCS.



17

372. CkonbkuMHu criocobamu st ydactus B KoHepeHIuu u3 10 djieHOB HaydHOro oOIIecTBa
MOYKHO BBIOPATh TpEX CTYAECHTOB?

373. B xiacce uzyuarotr 9 npenmetroB. CKOJIBKUMH CITIOCOOaMH MOYKHO COCTaBUThH PaclHCaHUE Ha
INOHCACIIbPHUK, €CJIM B 3TOT ACHDb JOJI2KHO GBITB 7 YPOKOB 13 CCMHU PA3HBIX IMPEAMCTOB.

374. B mara3uH OpUBE3THM MOPOKEHOE IIECTH BHUIOB MO OAHOW IeHe. CKOJIBKMMH CIIocoOaMu
MO’KHO KYNHUTb 4 MOPLIUHA MOPOKEHOTO pa3HOIo Buaa?

375. Jlna curHamu3anuu o0 YroHE YCTaHOBJIEHBI JBa HE3aBUCHUMBIX JaT4YWKa. BeposSTHOCTH TOTO,
YTO MpH yroHe cpaboraeTr nepBblil natuuk, paBHa 0,8, a 4ro cpaboraer Bropoil — 0,9. Haiinure
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO MPH yrOHE CpadOTAIOT 00a TaTyuKa.

376. UrpanbHblii KyOMK moaOpaceiBaloT OJuH pa3. KakoBa BepoOSTHOCTH TOTO, YTO BBINABIIEE
YHCII0 OKKETCS YeTHBIM?

377. U3 konoxas! kapT (36 MUCTOB) HayrajJ BbIHMMaeTcs ogHa Kapra. KakoBa BepOSTHOCTH TOTO,
YTO 9Ta KapTa b0 gama, 1u6o Baier?

378. U3 komnoxas! kapT (36 MUCTOB) HayrajJ BbIHMMaeTcs ogHa Kapra. KakoBa BepOsSTHOCTH TOTO,
YTO 9Ta KapTa JU00 MIecTepKa, 0o Ty3?

379. W3 MHOXecTBa HaTypalbHbBIX yrcen oT 27 1o 36 (Bximouas 27 u 36) BIOMpaeTcs 0JTHO YHCIIO.
KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO, YTO OHO JIEIUTHCS HA 5.

380. U3 MHOXecTBa HaTypaJbHBIX YKce OT 56 10 65 (Bkitouas 56 u 65) BRIOUpaeTcs OHO YUCIIO.
KakoBa BEpOSITHOCTB TOT'0, YTO OHO JIEJIUTHCA HA 2.

381. Ha sk3amene 20 OmiieToB. YUeHUK He BbIyYHJ 7 U3 HUX. HailiquTe BeposSTHOCTB TOTO, YTO EMY
HONa/IeTCs BBIyYCHHBIN OMIIeT.

382. Ha sk3amene 35 OmiieToB. YueHUK He BeIydri 9 u3 Hux. Haiigute BeposSTHOCTB TOTO, YTO EMY
HOTa/IeTCs BBIyYCHHBIN OMIIeT.

383. CkosbKMMHU CIOCOOaMH MOTYT 3aHSTh O4€pe/Ib B IIKOJIBHOW CTOJIOBOM 6 ydammxcs?
384. CkonbkuMHU crioco0aMu MOKHO U3 7 pa3IudIHBIX pO3 BEIOpaTh 37

385. CkonbkMMH Croco0aMH MOXHO COCTaBUTh DAcHHCaHUE 5 YPOKOB Ha OAMH JACHb M3 5
Pa3INYHBIX y4eOHBIX MTPEAMETOB?

386. Cpenm 9 mnaTkoB, KOTOpBIC JIEKAT B sIMKe, 2 Tutatka Oenble. Hayran 6epyT oauH 1aTok.
KakxoBa BeposITHOCTh TOTO, YTO OH OCIIBII?

387. Ha pucynke uszobpaxen rpaduk ¢pyukiun y = f(x) u ormeuenst Touku A, B, C, D Ha ocu
Ox. ITonp3ysick Tpag KoM, BBIOEPUTE T€ U3 HUX, B KOTOPBIX 3HaYeHUE (QYHKIIUU OTPUIIATEIHHO.

yh .

' \{ y=1@ |

~ 11 i
P\ B8l cf

. |
1

™

388. Ha pucynke uzobpaken rpaduk ¢pynkimu y = f(x) u ormeuenst Touku A, B, C, D Ha ocu
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Ox. [Tonb3ysichk rpadukom, BEIOEPUTE T€ U3 HUX, B KOTOPBIX 3HaYCHHE (PYHKIIUU MOJIOKUTEIHHO.
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389. Ha pucyHke *XMpHBIMH TOYKaMM MOKa3aHO CYTOYHOE KOJIMYECTBO OCAIKOB, BBINAJABIINX B
HEKOTOpoM ropozae ¢ 8 mo 24 sHBaps. llo ropmszoHTasM yKa3blBalOTCS YHUCIA MECSLaA, IO
BEPTUKAJIN — KOJIMYECTBO OCAJIKOB, BBINABIIMX B COOTBETCTBYIOUIMN N€Hb, B MUJUIUMETpax. Jlis
HaIJsJHOCTU JKUPHBIE TOUKU HA PUCYHKE COEAMHEHBI JUHHEH. ONpenenuTe no pucyHKy, Kakoro
YyHciia BIEPBBIE BHINIAJIO POBHO 1,5 MUIIITUMETpA OCaIKOB.
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390. Ha pucyHke *XKMpHBIMH TOYKaMM IOKa3aHO CYTOYHOE KOJMYECTBO OCAIKOB, BBINAJABIIUX B
HEKOTOpoM ropoje ¢ 7 mo 22 HosOps. Ilo ropusoHTanu ykasplBalOTCA dYHCIa MeCsla, I0
BEPTUKAJIN — KOJIMYECTBO OCAJIKOB, BBINABIIMX B COOTBETCTBYIOUIMN JI€Hb, B MUIUIUMeETpax. Jlis
HariisITHOCTH KUPHBIC TOYKHU HAa PUCYHKEC COCAWHCHDLI JIMHUEH. Onpe;[eJmTe 0 pUCYHKY, KakKoro
yucia B FOpOZe BIIEPBbIE BbINAIO POBHO 0,5 MUIUIMMETpa 0CaIKOB.
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391. Ha gmarpamme Moka3zaHO pacIpelesieHHe BbIMIAaBKU amoMuHus B 10 cTpaHax (B ThICA4ax
ToHH) 3a 2009 rox. Cpeau mpencTaBICHHBIX CTpaH TEPBOE MECTO MO BBIJIABKE AITFOMUHUS
3aHuMan baxpelin, necaroe Mecto — Hosas 3enanaus. Kakoe mecto 3anumanu Hunepnanaer?
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392. Ha muarpamme IMoka3aHO pacmpejeiieHue BBIIIaBKH Meau B 10 cTpaHax Mupa (B ThICSYax
ToHH) 3a 2006 roxa. Cpeau mpeAcTaBIEHHBIX CTPAaH MEPBOE MECTO IO BBIIUIABKE MENU 3aHUMAaIU
CIIIA, necsatoe mecto — Kazaxcrtan. Kakoe mecto 3anumana Kanaga?
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393. Ha nuarpamMme mokaszaHa cpelHeMecsyHasl Temieparypa Bo3ayxa (B rpanycax llenbcus) B
Kpacnomape mo pesynpraraM MHOTOJETHUX HaOmoneHuil. Haiiaure mo amarpamme KOJIMYECTBO
MecsIeB ¢ Hadaja (eBpais Mo KOHEll Masl, Korja cperHeMecsyHas Temneparypa B KpacHomape
HIDKE 5°.
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394. Ha nmuarpamme moka3aHa CpeIHEMECsSdHas TeMIieparypa Boszayxa (B rpamycax lLlembcus) B
CapaTtoBe TO pe3yibTaTaM MHOTOJETHHX HaOmoneHwil. Haiinure mo muarpamme KOJIHMYECTBO

MECSIIeB C Hayajga ampess M0 KOHEI HOsIOpsi, Koraa cpeaHeMecsdHas teMieparypa B CaparoBe
BeIwe 5° C.
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395. Ha rpaduke mokasaH MpoLecC pa3orpeBa IBUTaTeNs JerkoBoro aBToMoOwts. Ha ocu
a0crycc OTKIIaAbIBAeTCsl BpeMsl B MUHYTAax, MPOIMIEAIIee ¢ MOMEHTA 3aIlyCcKa JBUTATeNs, Ha OCH
OpAMHAT — TeMIepaTypa nBurarens B rpagycax Llemscus. Onpenenute mo rpaduky, Ha CKOJIBKO
rpalycoB HarpeeTcs ABUraTelNb C MATOH 110 BOCBMYIO MHHYTY pa3orpesa.
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396. Ha rpaduke mokasaH MpoLecC pa3orpeBa IBUTaTeNs JerkoBoro aBToMoOwts. Ha ocu
a0crycc OTKIIaAbIBAeTCsl BpeMsl B MUHYTAax, MPOIMICAIIee ¢ MOMEHTA 3aIllyCcKa JBUTAaTeNs, Ha OCH
OpAMHAT — TeMIieparypa ABuratens B rpagycax Llenbcus. Onpenenure mo rpaduky, 10 CKOIBKUX
rpaxycoB Llenbcust Harpescs ABUTATeINb 3a MEePBbIe 2 MUHYTHL.
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397. Ha pucyHke >KUpPHBIMH TOYKaMU MOKa3aHa IIeHA YHIIMM 30J0Ta Ha MOMEHT 3aKpPbITHS
OMpXKEBBIX TOProB Bo Bce padoume auu ¢ 11 mo 27 wmroms 2000 roma. Ilo ropuzoHTamm
YKa3bIBAIOTCS YHCIa Mecsla, MO0 BEPTUKAIM — LEHa YHUUM 30sioTa B nosutapax CIHIA. [dns
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HaTJIJHOCTHU JKUPHBIE TOUYKH HA PUCYHKE COECOUHEHBI IuHUEeH. Onpenenure 1o pucyHKy pa3HOCTh
MEXIy HauOOMNbIIEeH M HAaUMEHbILICH IEHOM 30JI0Ta Ha MOMEHT 3aKpbITHS TOPrOB B yKa3aHHBIN
nepuon (B gomnapax CIIA 3a yHIuto).
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398. Ha pucyHke »UpHBIMH TOYKaMH ITOKa3aHa II€Ha TOHHBI HUKEIS Ha MOMEHT 3aKpbITHS
OMpXKEBBIX TOProB BO Bce paboume mHU ¢ 10 mo 26 HosOps 2014 roma. Ilo ropuzoHTamn
YKa3bIBAIOTCS YHUCJIa MecAlla, M0 BEPTUKAIM — LIeHa TOHHbI HUKenlss B poymapax CIIA. [ns
HaIJISIIHOCTY JKUPHBIE TOUYKM Ha PUCYHKE COEAMHEHBI JuHuEeH. OnpenenuTe o pucyHKy pa3HoCTh
MEXIy HauOOJIbIIe W HAaUMEHBIIEH IIEHOW HHMKEIs Ha MOMEHT 3aKPBITHUS TOPTrOB B yKa3aHHBIN
nepuon (B gosapax CIHIA 3a ToHHY).
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399. Ha pucyHke XUpHBIMH TOYKAMHU TIOKa3aHa Il€HA TOHHBI HHUKEJIS Ha MOMEHT 3aKpBITHS
OMpKEBBIX TOPTOB BO Bce paboune auu ¢ 6 mo 20 mas 2015 rona. [To ropu3oHTanu yKa3bIBarOTCs
yycia Mecsia, Mo BEpTHUKAIM — IIeHa TOHHbI Hukens B gojuiapax CIIA. Jlnga HarnsgHocTH
JKUPHBIE TOUYKM HA PUCYHKE COEAUHEHBbI NuHued. Ompenenure mo pUCyHKY, KaKOro 4Yucia LeHa
TOHHBI HUKEJIS HA MOMEHT 3aKPBITHS TOPTOB ObLTa HAMOOIBIIEH 3a YKa3aHHBIN TTEPHO/I.
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400. Ilpu pabGore Qonapuka OaTapeiika TOCTENEHHO pa3psHKAeTCs U HaNpsDKEHHE B
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NIEKTpUYecKol nenu GoHapuka nmagaer. Ha pucyHke mokaszaHa 3aBHCUMOCTD HANPSHKCHUS B LETH
oT BpeMeHH paboThl poHapuka. Ha ropuzoHTaNbHOM ocu oTMedaeTcst Bpemsi paboThl hoHapuKa B
yacaX, Ha BEPTUKAIGHOH OCH — HampspKeHHe B BosbTax. Ompenenure MO PUCYHKY, Kakoe
HanpsbkeHue OyneT B uenu yepes 15 yacoB pabotsl poHapuka. OTBeT naiiTe B BOJIbTAX.
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401. Ilpu paGore (¢onapuka OaTapeiika TIOCTENIEHHO pa3psDKaeTcs, W HamnpshKeHue B
NIEKTpUYeCcKol nenu GoHapuka magaer. Ha pucyHke moka3zaHa 3aBHCUMOCTD HANPSHKCHUS B LETH
oT BpeMeHH paboTsl poHapuka. Ha ropuzoHTanbHOM ocu oTMedaeTcst Bpemsi paboThl (hoHapuKa B

yacax, Ha BEPTUKAJILHON — HampspKeHUE B BoJbTax. OMNpeaennTe mo pucyHKY, 3a CKOJIBKO YacoOB
HanpspbkeHue ynazaet ¢ 1 BonbsTta 10 0,8 BonbTa.
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402. Ha rpaduke moka3aHa 3aBUCHMOCTb TEMIIEpaTypbl IBUTATENs OT BPEMEHU B MpoIlecce
pasorpeBa JBUraTens JerkoBoro aBromoomia. Ha ocu aGciuce oTkinaapiBaeTcst BpeMsi B MUHYTax,
npoulesuiee OT MOMEHTa 3amycka aurarens. Ha ocu opauHat — Temieparypa ABHUraTelns B
rpanycax Lenscusa. Onpenenute mo rpaduky, 3a CKOJIbKO MUHYT aBuraress Harpeercs ¢ 300C no
400C.
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403. Ha rpaduxe m3o0pakeHa 3aBUCUMOCTb aTMOC()EpPHOTO JaBJIEHUS OT BBICOTHI HaJl YPOBHEM

Mops. [lo ropm3oHTanmu ykasaHa BBICOTA HaJ YPOBHEM MOpS B KWJIOMETpax, IO BEPTHKAIH —
aTMocQepHoe JaBjeHHEe B MIJUIUMETpax pTyTHoro cronba. Ompenenure mno rpaduky, Ha Kakoi
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BBICOTE aTMOC(epHOe AaBieHHEe paBHO 660 MIIITUMETPOB PTYTHOTro cTojioa. OTBET maiiTe B
KHJIOMETpax.
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404. Ha rpaduxe m3o0pakeHa 3aBUCUMOCTb aTMOC()EPHOTO JaBJIEHUS OT BBICOTHI HaJ[ yPOBHEM
Mops. [lo ropusoHTanu ykazaHa BBICOTa Haj YPOBHEM MOpSl B KHJIIOMETpPax, MO BEPTUKAIU —
aTMocQepHoe JaBJIeHHE B MUJUIUMETpax PTyTHOro crojiba. Haiinure, uemy paBHO atmocgepHoe
JaBjieHre Ha BbicoTe 9,5 kM. OTBET AaiiTe B MUJUIMMETPAx PTYTHOTO CTOJIOA.
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405. Ha pucyHKe moKa3aHo, KaKk U3MEHsIach TEMIIEpaTypa BO31yXa Ha MPOTSHKCHUH OJTHUX CYTOK.
Ilo ropusoHTanu yka3aHO BpeMsl CyTOK, 10 BEPTHUKaJId — 3HAYEHHUE TEMIIEpaTypbl B Ipajycax
Henbcus. HaitguTe HauMeHbllIee 3HaYEHUE TEMIIEPATyPhl B MEPBO MOJOBHUHE CYyTOK. OTBET JaiiTe
B rpanycax Llenbcus.
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406. Ha pucyHke mokazaHo, Kak M3MEHsJIaCh TeMIlepaTypa Bo3/ayXa Ha MPOTSKEHUH OJHUX CYTOK.
Ilo ropuzoHTann yka3aHO BpeMsl CyTOK, N0 BEPTHUKaJIM — 3HAUYEHHUE TEMIIEpaTypsl B Ipajycax
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Lenscus. Haitnure Hanbombliee 3HAaUCHUE TEMIIEpaTyphl B TIEPBOM MOJIOBUHE CYyTOK. OTBET naiTe
B rpanycax Llenbcus.
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407. Ha pucyHke MokazaHo, Kak U3MEHsJIaCh TeMIIepaTypa Bo3/ayXa Ha MPOTSKEHUH OJHUX CYTOK.
[To ropuzoHTanu yka3aHO BpeMs CYTOK, [0 BEPTHKalud — 3HAYEHUE TEMIEpaTrypbl B Tpajycax
Henbcusi. CKoIbKO YacOB B IEPBOM MOJOBUHE CYTOK TeMIleparypa He mpesbimana 90C?
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408. Ha pucyHke >KMUpHBIMH TOYKaMM IOKa3aHa LleHa He(TH Ha MOMEHT 3aKpBITHUS OUPIKEBBIX
TOProB BO Bce paboumne auu ¢ 4 mo 19 anpens 2016 roga. [lo ropu3oHTanM yKa3bIBalOTCS YHCIIa
Mecsla, 0 BepTUKaIu — IieHa Oappens Hedtu B mommapax CHIA. /lig HariasaHOCTH KHUpPHBIE
TOYKHM Ha PUCYHKE COEQUHEHBI JuHHEH. OnpeaenuTe Mo pUCYHKY, KaKOro 4ucia lieHa HeTH Ha
MOMEHT 3aKpPBITHSI TOPTOB cOcTaBmiIa 24 noiutapa 3a 6appels.
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409. Ha pucynke n300paxen rpadguk 3HadyeHUN aTMOC(HEPHOTO JABICHUS B HEKOTOPOM TOpPOJIE 3a
Tpu nHA. Ilo ropusoHTaNM yka3zaHbl THU HENENH, MO BEPTHKAIN — 3HAYEHHUS aTMOoc(hepHOro
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JaBJICHUsS] B MUJUIMMETpaxX PTYTHOro crtoida. OmpenenuTe Mo pUCYHKY HaUMEHbIIEEe 3HAUCHUE
aTMoc(epHOro AaBJICHU 3a JaHHbIE TPU JHS (B MMJUIUMETPaX PTYTHOTO CTOJI0A).
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410. Ha pucyHke >KHPHBIMH TOYKaMH IOKa3aHa IieHa cepedpa, yCTaHOBJEHHAs BO Bce paboumne
IHA B OKTsA0pe. ITo ropu3oHTany yka3plBaloTCs 4HCIa Mecsla, 10 BepTUKAIN — IIeHa cepedpa B
pyOuisax 3a rpamM. [l HAMJISITHOCTH JKUPHBIE TOUYKH HA PUCYHKE COeTMHEHbI InHUeH. Onpeaenure
10 PUCYHKY HaMMEHBINYIO IIeHy cepedpa B nepuon ¢ 9 mo 22 oktaops. OTBeT maiite B pyoOssx 3a
rpamm.
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411. [Inst TpaHCHIOPTUPOBKH S5 TOHH Ipy3a Ha 350 KM MO>KHO BOCIOJIb30BaThCS YCIyraMu OJHOU U3
Tpé€Xx (upM-nepeBo3unkoB. CTOMMOCTh TNEPEBO3KHM U TIPY30NOABEMHOCTh aBTOMOOWIIEH [UIs
KaXJIOr0 TepeBO3YMKa ykasaHbl B Tabnuue. Ckoiabko pyOsiedt mpuaércs 3amiaTuTh 3a Camylo
JICMEBYIO IEPEBO3KY?

CTOMMOCTB MTEPEBO3KHU I'py3onoabEMHOCTH
[TepeBo3unk
onHUM aBToMOOMIeM (Ha 10 kM) ABTOMOOWIIS (TOHHBI)
A 80 py0. 1,6
b 110 py®. 2,2
B 170 pyo. 3,4

412. Jlns TpaHCTIOPTUPOBKHU 5 TOHH Tpy3a Ha 350 KM MOXHO BOCIIONIB30BAThCA yCIyraMy OJTHOW U3
Tpé€Xx (upmM-nepeBo3unkoB. CTOMMOCTh TNEPEBO3KHM U TIPY30NOABEMHOCTh aBTOMOOWIIEH JUIs
KaXJIOr0 TepeBO3YMKa ykasaHbl B Tabnuue. Ckoiabpko pyOsedt mpuaércs 3amiaTuTh 3a camylo
JICMEBYIO IEPEBO3KY?

CroumocTh NEPEBO3KU I'pyzonoabEMHOCTD
[TepeBo3uuk
oHUM aBToMOOMIeM (Ha 10 kM) aBTOMOOWJISI (TOHHBI)
A 80 pyo. 1,6
b 110 py®. 2,2

B 140 py®. 2,8



